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Neem van opgave a de tientallen.
Neem van opgave b de achtste decimaal van de vergrotingsfactor.
Neem van opgave c de tientallen.
Neem van opgave d de derde decimaal bij rompsnelheid = 20 km/uur
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@ Bij het varen speelt het begrip
rompsnelheid een rol. De rompsnelheid
is de maximaal bereikbare snelheid
waarbij de boot nog onder controle is.
Bij een grotere snelheid wordt het
achterschip dieper in het water
getrokken waardoor de
vaareigenschappen afnemen. Dit
verschijnsel heet planeren. De
rompsnelheid v in km/uur bereken je
met de vuistregel v = 4,8 /1.
Hierbij is / de lengte van de waterlijn in meter.
a Een schip met een waterlijn van 8,6 meter heeft een grotere
rompsnelheid dan een schip met een waterlijn van 5,8 meter.
Hoeveel procent meer?
De waterlijn van schip [ is twee keer zo lang als die van schip II.
Wat weet je van de rompsnelheid van de schepen I en 117
Een schip heeft een rompsnelheid van 24 km/uur.
Bereken algebraisch de lengte van de waterlijn.
‘Wat weet je van de schepen waarvan de rompsnelheid tussen
de 10 en 20 kmv/uur ligt?
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